CONCOURS
DATE

Q\SFET | EPREUVE ATTELEE (3 ans)

Société Francaise des équidés de travail EQUIDE  Nom :

N° SIRE
N° PUCE
Race
MENEUR : ENGAGEUR
CNe p T TESTS Eléments de jugement T tt Note
1 pt = 1 sec d'arrét
1 ARRET Décompte a voix haute du jury i /10
Pénalités :
5 CERCLE MAIN GAUCHE AU TROT Rupture d'allure -5 pts 10
ABCDA Coéne renversé : -2 pts par porte i /
Porte ratée : 0 pts sur obstacle
10 pts au 1° essai, 8 pts au 2° et 6 pts au 3°, au dela @ pts E
Pénalités : I
3 BORDURE MARAICHERE AU TROT Rupture d'allure : -5 pts E /10
Barre touchée : - 4 pts par barre
Pénalités : i
4 SERPENTINE AU TROT Rupture d'allure -5 pts I /10
Cone renversé : -2 pts par porte
Porte ratée : @ pts sur obstacle {
10 pts au 1° essai, 8 pts au 2° et 6 pts au 3°, au dela @ pts :
Pénalités :
5 BORDURE EN L AU PAS Rupture d'allure : -5 pts I /10
Barre touchée : - 4 pts par barre i
10 pts au 1° essai, 8 pts au 2° et 6 pts au 3°, au dela @ pts
6 MODIFICATION DE SOL Pénalités : { /10
Allure libre Rupture d'allure : -5 pts I
Saut : @ pts sur l'obstacle
10 pts au 1° essai, 8 pts au 2° et 6 pts au 3°, au dela @ pts
Pénalités :
7 RECULER Défense : -5 pts i /10
Céne renversé : -2 pts par porte I
10 pts au 1° essai, 8 pts au 2° et 6 pts au 3°, au dela @ pts I
Pénalités :
8 BORDURE MARAICHERE AU PAS Rupture d'allure : -5 pts i /10
Barre touchée : - 4 pts par barre
Pénalités : :
DIAGONALE AVEC ALLONGEMENT DU Rupture d'allure -5 pts I
9 R j /10
TROT Cone renversé : -2 pts par porte i
Non réalisation / précipitation : @ pts sur obstacle
Pénalités : i
10 CERCLE MAIN DROITE AU PAS Rupture d'allure -5 pts I 10
ABCDA Cone renversé : -2 pts par porte /
Porte ratée : 0 pts sur obstacle {
Groom a terre
1° fois : - 5 pts
2° fois : - 10 pts
3° fois : Elimination
Attitude dangereuse
ELIMINATION e e
Plus de 3 obstacles a @ pt
Observations
i
TOTAL /100
NOM DU JUGE SIGNATURE
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